

بالائی سندھ میں قانون ساز اسمبلی کے لئے انتخابات شروع ہو گئے

نتائج کے اعتبار سے مسلم لیگ کا پلہ بھاری ہے
کراچی میں ۲۰۰۰ آج ہائی سندھ میں بالوں کے حق رائے دہندگی کی بینہ پر عام انتخابات شروع ہو گئے۔

سلسلہ احمدیہ کی خیرین
ربوہ مہرمی دہندگیہ نامہ سینہ حضرت
خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ اور احباب
ربوہ بخیرت میں الحمد للہ

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی
دورنامہ
جلد ۵ ہجرت ۱۳۲۵ ۵ مئی ۱۹۵۳ء ۳۲

اقوام متحدہ کے وفد کے کوئی ایک جنگی قیدیوں کی نگرانی کیلئے پاکستان کا نام پیش کر دیا
کیونٹ بھی اس شرط پر پاکستان کا نام قبول کر لیں گے کہ قیدیوں کو پاکستانی علاقہ میں بھیجا جائے

جن جن میں ۲۰۰۰ آج ہجرت ۱۳۲۵ ۵ مئی ۱۹۵۳ء ۳۲
جنگی قیدیوں کی دیکھ بھال کے سبب جو اپنے وطن واپس جانا نہیں چاہتے غیر جانبدارانہ ملک کی حیثیت سے پاکستان کا نام پیش کیا۔ انہوں نے کہا کہ

حضرت امام جہاںگیر کے نام سفٹی ایک کے تحت جاری شدہ نوٹس میں
ربوہ مہرمی اور دیگر نام سینہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ ہمزہ العزیز کے
نام پیش کی سفٹی ایک کے تحت ۱۹ مارچ کو جو لوٹ جاری ہوا تھا وہ پھر مہرمی سے واپس لے
لیا گیا ہے۔ اس نوٹس کے تحت موجودہ ایجنٹس کے ضمن کچھ تبدیلیاں کرنے کی ہدایت کی گئی
تھی۔ اس ضمن میں ایڈس کے کوم جناب تاج صاحب اور عامر مندراجن اور پاکستان کا حسب ذیل
برقی پیغام موصول ہوا ہے۔
سینہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کے نام سفٹی ایک
کے تحت موجودہ ایجنٹس کے بارے میں کچھ تبدیلیاں کرنے کے متعلق ۱۹ مارچ کو جو لوٹس جاری
ہوا تھا۔ اسے چھاپنے کے لئے گورنر عزت آباد میں امین المین سے پھر مہرمی سے واپس لے لیا ہے۔
اس صحیح اور مصفا شدہ اقدام پر عزت آباد گورنر جناب اور حکومت پاکستان کو مبارکباد پیش کرتے
ہیں۔ اجاب جماعت کی خدمت میں افسوس ہے کہ وہ کال اہن وان اور تعمیر وترقی کے لئے اور تعلقہ
کے حضور عاجز از دعائیں بدستور جاری کریں پ (ناظر امور عامہ)

کے سلسلہ میں جہاںگیر کو جاننا چاہئے۔ پھلے
ہدایت اقوام متحدہ کی طرف سے غیر جانبدارانہ ملکوں
کے سلسلہ میں سوئٹزرلینڈ اور سوئڈن کے نام
پیش ہوئے تھے لیکن کیونٹوں نے ان کیوں
کو غیر جانبدار قبول کرنے سے انکار کر دیا۔ اب
کے کیونٹوں نے ایک ایسی سفٹی ایک کا نام پیش
کے لئے نامزد کر کے پورا کر دیا تھا۔ ان
ملکوں میں پاکستان کا نام میں شامل تھا۔
آج کے بات چیت میں کیونٹوں نے پاکستان
کو غیر جانبدار ملک ماننے پر رضامندی ظاہر
کی۔ اور اس کو غیر جانبدار ملک ماننے سے
انکار کیا ہے۔ کہا کہ بات چیت کھل پلٹتی
کر دی جائے۔
آزادان فرانس پر فرانس
کے نمائندہ نے خبر دی ہے۔ کہ کل کی بات چیت
میں کیونٹ اس شرط پر پاکستان کا نامزد کی
قبول کر لیں گے کہ جو قیدی اپنے وطنوں کو
واپس جانا نہیں چاہتے۔ انہیں پاکستانی علاقہ
میں بھیج دیا جائے۔ اقوام متحدہ کے وفد
کے لیڈر لیفٹیننٹ جنرل ہیرسن نے آج صبح
اس بارے میں کچھ نہیں بتایا۔ کہ آیا مذکورہ بالا
جنگی قیدیوں کو پاکستانی علاقہ میں بھیج دیا
جائے گا۔ یا ان کو رکھا کر دیا جائے گا۔
لیکن ان پر نگرانی پاکستان کا قائم کر دی جائے گی
بات چیت کے بعد لیفٹیننٹ جنرل ہیرسن
نے اخباری نمائندوں کو بتایا کہ اگر کیونٹوں
نے یہ پیش کش بھی قبول نہ کی۔ تو پھر مزید
بات چیت کرنی ضروری ہوگی۔ انہوں نے کہا
کہ ہم سچے دل سے چاہتے ہیں۔ کہ سمجھوتہ ہو

عرب ممالک کے وزراء خارجہ کی کانفرنس
تاہم یہ امر قابل فہمائے ہے کہ دن تاہم میں
عرب ممالک کے وزراء خارجہ کا ایک
کانفرنس ہوگی۔ اس کے بعد اقوام متحدہ میں
عرب ایجنٹوں کے ممالک کے وزراء خارجہ
کے بات چیت کا انتظام کیا جائے گا۔
لاؤس کے آدھے حصہ میں ویت نام
فوجوں کی پیش قدمی
مہتمم ہر مہرمی۔ ڈیٹ سنہ کی فوجی لاؤس کے
آدھے حصہ میں پھیل گئی ہیں۔ اور ان کی دس
ٹیا لیں لاؤس کے دارالحکومت وانگ پر اپنا
پر حملہ کرنے کے لئے تیار ہیں۔ کیوں
کھڑی ہیں۔
ٹھکانہ کو لہریں۔ آئندہ مالی سال میں مشرقی
پاکستان میں زبردستی کی خارج وہ ہوئے

حجاج کے لئے کہ کوئی اور وفد متہم نہ ہو میں غمناک
بنیاد العزیزہ میں حکومت ہما پور نے عازین
حج کے لئے ایک محکمہ اور مزید سونہ میں عازین
تعمیر کرنے کا مقصد بنایا ہے۔ خیال ہے کہ
عشریہ اس بارے میں سو فی صد ہر سب سے
گفت و شنید شروع کر دی جائے گی
ہما و لپیو میں طبعی ہولناکیوں
بنیاد العزیزہ میں ہولناکیوں۔ ہما و لپیو میں آئندہ
مالی سال میں ۲ ڈیڑھ لاکھ اور پانچ ڈیڑھ لاکھ
کھلی جائیں گی
حکومت ہند کوہ نور کی دلچسپی کی
درخواست کرے گی
نئی دہلی میں ہندوستان کے قومی وسائل
کے ذریعے آج ہندوستانی پارلیمنٹ میں بتایا۔
کہ حکومت ہند برطانیہ سے یہ درخواست کرنے پر
غور کر رہی ہے کہ ہندوستان کوہ نور کی کوئی حالت ہے۔ ہندو
مملکت شہنشاہوں کے پاس تمام ان کے بعد یہ ہمارا
ریخت سنگھ کے قبضے میں چلا گیا۔ ۱۹۵۱ء
میں انگریزوں سے سخت کھانے کے بعد ہمارا
نئے ہندوستان انگریزوں کو دے دیا۔ اب یہ تاریخ
برطانیہ میں لکھا ہوا ہے۔
نانا کا قبیلہ کے لوگوں نے سرکاشی
کی مہم پھر جاری کر دی
شیلا سنگھ ہم مہم۔ شیلا سنگھ سے خبر آئی
ہے کہ نانا کا قبیلہ کے لوگوں نے وٹوں کے سر
کاشی کی مہم پھر جاری کر دی ہے۔ پھلے ہفتہ
نانا کا یوں تین تین آدمیوں کے سرکاشی ڈالے۔
یوں نے اس سلسلہ میں جب وہ آدمیوں کو
گرفتار کر لے۔
ہستہ مرکز کو بے جا نہیں گے۔ ان مرکزوں
پر کیا رہ لاکھ روپیہ خرچ کیا گیا۔

ہے تو ایسی صورت میں تو مسلم لیگ کو زیادہ مضبوط اور زیادہ صحت مندی کے اور بھی زیادہ ضرورت ہے نہ کہ نئی نئی پارٹیاں کھڑی کر کے اسکو اور بھی کمزور کرنے کی کوشش کی جائے۔

حقیقت یہ ہے کہ پاکستان اس وقت بحرانی حالات میں گزر رہا ہے۔ اور کئی قسم کی اندرونی اور بیرونی مشکلات میں گرفتار ہے۔ ایسے حالات میں جہاں تک ہر قسم کے تمام لوگوں کو متحدہ و متحد بنا کر ان مشکلات کا مقابلہ کرنا چاہیے۔ کیونکہ ایک جمہوری ملک میں مشکلات کے وقت مختلف پارٹیاں متحد ہو کر ہی ان کا مقابلہ کر سکتی ہیں۔

مزید ضروری اشیاء پر کنٹرول

حکومت پاکستان نے پچھلے دنوں ایک اعلان میں بتایا تھا کہ حکومت بعض ضروری اشیاء کی قیمتوں پر کنٹرول لگانے کی جارہی ہے۔ جس کی وجہ سے صاف ہے کہ عوام ایک مارکیٹ میں وہی اشیاء مانی ہیں۔ جن کی زیادہ مانگ ہوتی ہے۔ اور جو عوام کے استعمال میں آتی ہیں۔ ایسی ضروری اشیاء کی قیمتیں بڑھ جانے سے ان لوگوں کو سخت دقتیں کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ جو زیادہ قیمت اور انہیں کو سکتے۔ اور مزاج ان سے مستفید نہیں ہو سکتے۔ بہت سی اشیاء ہیں جن کی عام ضرورت ہوتی ہے۔ اور اکثر ایسی اشیاء ہیں جو اپنے ملک میں یا تو بالکل تیار نہیں ہوتی یا تو زیادہ مقدار میں تیار نہیں ہوتی۔ اور یا تو ہر قسم سے درآمد کرنا پڑتی ہیں۔ جو ایک خاص مقدار میں درآمد کی جاتی ہیں۔ جو کچھ یہ چیزیں عام ضرورت ہیں کی ہوتی ہیں اس لئے متعلقہ خوراں کو ذخیرہ کر لیتے ہیں۔ اور دوسری کچھ بعض دفعہ دس گنا قیمت سے بھی زیادہ بیچی فرخت کرتے ہیں۔

حکومت نے ایک تازہ اعلان میں مزید ایسی اشیاء کی فہرست شائع کی ہے جن کا کنٹرول کیا جائے گا۔ کاغذ، مسٹیکلین ان کے خالقو پر سے ٹائر، ٹوب۔ دو ایسٹ اور انجینس براہی کے آلات۔ کاشک سوڈا، سوڈا ایس۔ ہائیڈرو سلفائیڈ۔ اینٹی سٹین۔ گلوکولن۔ اسٹیلین۔ آکسیجن۔ مسد کھلے ہوئے یکمادی رنگ۔ موٹریں۔ شیٹس اور شیٹس کی چیزیں۔ برقی اشیاء۔ ریڈیو اور معنوی اشیاء اور اس کا دھاگا۔

یہ تمام چیزیں عام استعمال کی ہیں یا کئی صنعت میں استعمال ہوتی ہیں۔ نظر ہے کہ ایسی چیزوں کا بیگ مارکیٹ میں چھانا ملک و قوم کے لئے کتنا نقصان دہ اور مشکلات پیدا کرنے والا ہے۔ اس لئے حکومت کا یہ اقدام نہایت مستحسن ہے۔ اور ہمیں امید ہے کہ حکومت نہ صرف قیمتوں کا کنٹرول کرے گی۔ بلکہ ایسا انتظام بھی کرے گی کہ یہ اشیاء بازار سے روپوش نہ ہوتے ہیں۔ جیسا کہ اکثر ہوتا ہے۔ کہ جن اشیاء کی قیمتیں مقرر کی جاتی ہیں۔ وہ بازار سے روپوش ہو جاتی ہیں۔

ہفت روزہ جاڑہ

- قائدین مجلس خدام الاحمدیہ اپنی ہفتہ وار مجالس میں اس امر کا جائزہ لیتے رہیں کہ
- ★ ان کی مجلس کے کتنے اراکین قرآن کریم کا ناظرہ جانتے ہیں۔
 - ★ کتنے نماز باجماعت جانتے ہیں۔
 - ★ کتنوں کو اللہ دیکھنا پڑھنا آتا ہے
 - ★ کتنے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کا مطالعہ باقاعدگی سے کرتے ہیں۔

نماز کے بغیر اسلام کوئی چیز نہیں

حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ نے فرماتے ہیں: "نماز کے بغیر اسلام کوئی چیز نہیں اگر کوئی قوم چاہتی ہے۔ کہ وہ اپنی آئینہ سولوں میں اسلامی روح قائم رکھے۔ تو اس کا فرض ہے۔ کہ اپنی قوم کے ہر شخص کو نماز کی عادت ڈالے۔"

روزنامہ المصلح کراچی

موزم ۵ مئی ۱۹۵۷ء

مسلم لیگ کو مضبوط تر بنانا چاہیے

پاکستان کے وزیر خراج و ذراعت خان عبدالقیوم خان نے سکویر تقریر کرتے ہوئے جو آپ نے مودیہ سندرہ کے عام انتخابات کے متعلق مسلم لیگ کے زیراہتمام ایک جلسہ عام میں فرمایا ہے کہ

"ایک جمہوری ملک میں انتخابات عوام کو حق دیتے ہیں کہ وہ خود اپنی حکومت قائم کریں۔ اور یہ عوام کا فرض ہے کہ وہ اپنے بہترین نمائندے منتخب کریں۔ اپنے عوام کو نصیحت کرنا انہیں اپنے نمائندے ایسے لوگوں کو منتخب کرنا چاہیے۔ جو بے غرض اور دیانت دار ہوں۔ اور جو طوفانی پانیوں میں سے قوم کی کشتی کو گارے لگانے کے اہل ہوں۔"

خان عبدالقیوم خان نے یہ بھی کہا کہ "میں اپنے ذاتی تجربہ کی بناء پر کہہ سکتا ہوں کہ اگر کسی صوبہ کی عوام کو ایک مضبوط دیانت دار اور بے غرض انسان کے لئے ہر وہ موبہ خاص ترقی کر سکتا ہے۔ اسے اپنے فرمایا کہ میں یہ ماننے کے لئے تیار ہوں کہ پاکستان کے آئینہ کو عوام میں سے کم از کم ایک ایسا انسان نہیں نکال سکتا جو ملک کو ترقی اور شان و شوکت کی راہ پر چلانے کے قابل ہو۔"

خان عبدالقیوم خان نے یہاں دو باتیں بیان فرمائی ہیں جن کا خیال رکھنا ملک و قوم کی بہبودی کے لئے نہایت ضروری ہے۔ اول یہ کہ عوام کو اپنا حق انتخاب نہایت سوچ بچار کے بعد استعمال کرنا چاہیے۔ اور صرف ملک و قوم کے مفاد کے پیش نظر اس کا ناچا بیٹے اور انہیں صرف اپنے شخص کو اپنا دودھ دینا چاہیے۔ جس کے متعلق ان کی بے رویا مت یہ رائے ہو۔ کہ یہ شخص واقع ملک و قوم کے لئے مفید کام کرے گا۔ اور وہ محض ذاتی مفادات کے حصول کے لئے میدان میں نہیں آیا۔ بلکہ اس کا ارادہ ملک و قوم کے بے غرض خدمت کرنا ہے۔

جمہوری انتخابات میں یہی چیز ہے جو جمہور کو حکومت کا مالک بناتی ہے۔ کیونکہ حکومت وہی بہترین ہوتی ہے جس کے ارکان اپنی ذات کے لئے نہیں۔ بلکہ ملک و قوم کے لئے لگے آکر کام کرتے ہیں۔ اور ملک و قوم کو دھما لوگ چھلانے ہیں۔ جن کی راستے سے ایسے لوگ منتخب ہو کر حکومت کا پردہ ہٹتے ہیں۔ اگر ہم چاہتے ہیں کہ ہماری حکومت ہو نہ کہ کسی بکر و زید کی تو ہمیں چاہیے کہ ہم اس شخص کو اپنا نمائندہ منتخب کریں۔ جو تمام ملک و قوم کے لئے عیشت مجموعی مفید ہو جو اپنی ذاتی اغراض کو ملک و قوم کی اغراض کے تحت رکھنے کی اہمیت رکھتا ہو جو دیانت داری سے قوم کے کام سر انجام دے۔ جو اسکے پیروی کی باوجود جو کئی حالات کو خوب سمجھتا ہو۔ اور حالات سے اندازہ لگا سکتا ہو کہ اس وقت قوم کو کن یا کتنی کی ضرورت ہے۔ اور جب تک قوم پر مشکلات آئیں۔ تو ان کا مقابلہ دیکھ کر اسے سمجھنے اور دوسری بات جس کی طرف خان عبدالقیوم خان نے توجہ دلائی ہے وہ یہ ہے کہ ہمیں مشکلات کو دیکھ کر بے دل نہیں ہونا چاہیے۔ اور یہ نہیں کہنا چاہیے کہ اب ملک کے ایسے خطرناک حالات ہو گئے ہیں کہ ہمارے ملک کا کوئی آدمی اس قابل نہیں۔ جو ان حالات پر قابو پاسکے۔

اکثر مشکلات کے وقت عوام بے دل ہو جاتے ہیں اور سمجھنے بگھنے میں کٹ پھٹ کر کوئی اور کام میں موجود نہیں جو مشکلات کے طوفان سے ملک کی ناز کو پار لگا سکتا ہے۔ اکثر جماعتیں ایسے وقت ناچار ناخداہ اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ اور ہر سرتما راہی کے خلاف محاذاتہ بردیگٹھ سے عوام کو اور بھی خوفزدہ کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ جس کا ناخداہ ملک دشمن اٹھانے میں بچنا چاہی اپنی اس تقریر میں خان عبدالقیوم خان نے فرمایا کہ "اس لئے کہ مسلم لیگ عوام سے کئے ہوئے اپنے بعض وعدے پورے حالات پورے نہیں کر سکی۔ نئی نئی پارٹیاں بنانا درست نہیں۔ اگر مسلم لیگ نے واقعی کوئی کمزوری کھائی

جماعت احمدیہ کے مساک اور فتن

(۳)

جب سے روزنامہ الفضل کی اشاعت بند کی گئی ہے۔ جماعت احمدیہ اپنے پیارے امام کے عطف و نصیحت اور مرکز کی ہدایات سے محروم ہے۔ یہ ایک ناقصانہ ہے جس کی تلافی کسی اور ذریعہ سے ناممکن ہے۔ موجودہ ایشیاء کا سب سے تلخ حصہ جماعت کے لئے یہی ہے۔ ہم جانتے ہیں کہ یہ محض ہمارے شامت اعمال اور اور تقصیروں کا نتیجہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے کلام پاک میں اپنا قانون بیان فرمایا ہے۔ لیکن شکر کہ لازماً نیکو اگر ہم ہماری غلطیوں کا صحیح استعمال کر کے اور ان کی پوری قدر کر کے۔ تو ہم ان کو بڑھاتے چلے جائیں گے۔ ایک قوم کے لئے اللہ تعالیٰ کی سب سے بڑی نعمت اس کی طرف سے ذرا اور ہدایت کا میسر آتے رہتا ہے۔ جیسا کہ ہم اللہ سے لئے دائر طور پر جاری تھا۔ قرآن کریم کی تفسیر اسلامی تعلیم کی نعمت۔ قوموں کی بابرکت ترقی کے اصول۔ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ اور حضور کا اسوہ حسنہ۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا علم کلام آپ کے ذریعہ اسلام کا اچھا صحیح قربانی کا مفہوم اور قربانیوں کی تحریک اور تعریف۔ سچی اور نئی ترقیوں کی تحریک اور خدشات سے آگاہی۔ یہ سب کچھ ہمیں اللہ تعالیٰ کے فضل سے مل گیا جاتا تھا۔ اس سبب ہم سے جو سیرابی ہم حاصل کرتے تھے۔ اس میں ایک عارضی روک پیدا کر دی گئی ہے۔ ہم متواتر اللہ تعالیٰ کے حضور ملتی ہیں کہ وہ اپنے فضل و رحمت سے اس روک کو دور فرما کر پہلے سے بڑھ کر اس چشمہ میں تیزی اور روانی پیدا کر دے۔ تاہم کوئی جو حق کا پیاسا اور ترقی کا جویاں ہو اس سبب سے پھر سیراب ہو سکے۔

لیکن ہماری طرف سے اپنی تقصیر اور خامیوں اور کوتاہیوں کا ازالہ بھی ضروری ہے۔ تاہم اللہ تعالیٰ کی رحمت اور اس کا فضل پھر بخش میں آئے اور اللہ شکر کہ لازماً نیکو کا قانون پہلے سے بڑھ کر ہمارے لئے جاری ہو۔ موجودہ حالات کا تقاضا ہے کہ ہم میں سے ہر ایک جہاں بھی ہو۔ اور جن حالات میں بھی ہو اپنی وسعت اور اختیار کی آخری حد تک تمام جماعت کی پوری ذمہ داری اپنے اوپر لے کر اللہ تعالیٰ کے حضور سرخروئی حاصل کرنے کی سعی کرے۔ اللہ تعالیٰ کا ظاہر تو نہیں دل کو دیکھتا ہے۔ اس کی نگاہ قابل پر نہیں حال پر ہے۔ جو بات ہمارے اختیار میں نہیں۔ یا جس سے ہمیں روک دیا گیا ہے یا ہمارے لئے مسخ کر دی گئی ہے۔ ہم اس کے مکلف نہیں لیکن جو بات ہمارا وسعت اور ہمارے اختیار کی حد تک ہے۔ اور اسلام ہم پر عائد کرتا ہے۔ اس میں کسی کوتاہی سستی یا تاخیر کی گنجائش نہیں۔ ولہذا لیکن کفر تم ان عذابا لعنہم دیدا اگر میری نعمتیں کا صحیح استعمال نہیں کر کے تو میری گرفت بھی سخت ہے۔ ا کا وعدہ سنا ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحمت سے ہمیں نکران نعمت کی پوری توفیق عطا فرمائے۔ اور کہ ان نعمت کی تقصیر سے محفوظ رکھے (امین) غرض اس وقت ہم میں سے ہر ایک کا فرض ہے۔ کہ وہ اپنے ظرف اور قوت سے اور استعداد اور ذرائع کی آخری حد تک علم اخلاقی اور قربانی کا متونہ ہو۔ ہم میں سے ہر ایک نہ صرف مسلمان ہونے کا مدعی ہو۔ بلکہ خود اسلام ہو یعنی اسلام کی جیتی جانتی چینی پھرتی تصویر بننے کے لئے۔ نہ صرف مومن بننے کی سعی کرنا ہو بلکہ خود ایمان ہو یعنی ایمان کا زندہ متونہ ہو۔ نہ صرف اللہ تعالیٰ کے عشق کا دعویٰ کرنا ہو بلکہ عشق الہی ہو۔ نہ صرف مجالان محمد میں سے ہو بلکہ حب محمد ہو۔ نہ صرف احمدی کہلاتا ہو بلکہ احمدیت ہو۔ نہ صرف مخلص ہو بلکہ زندہ اخلص ہو۔ نہ صرف قربانی کرنے والا ہو۔ بلکہ خود قربانی کی روح ہو نہ صرف خادم قوم و ملت ہو بلکہ خدمت قوم و ملت کی تصویر دی ہو۔ یہ سب کچھ ہوتا ہے یہ دعوت ہے جسے گا کہ وہ اپنے میں اس آفتاب سے نادر اور درو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف منسوب کرتے ہیں جس کی

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

تم خدا کے عزیزوں میں شامل ہو جاؤ۔ تاکہ کسی آفت کو تم پر اتھ ڈالنے کی جرأت نہ ہو

”تم یاد رکھو کہ اگر اللہ تعالیٰ کے فرمان میں تم اپنے نہیں لگاؤ گے۔ اور اس کے دین کی حمایت میں سامی ہو جاؤ گے۔ تو خدا تمام روکاؤں کو دور کر دے گا اور تم کا میاب ہو جاؤ گے۔ یہی تم نے نہیں دیکھا کہ کان عدو پوہوں کی خاطر کھیت میں سے ناکارہ چیزوں کو اکھاڑ کر پھینک دیتا ہے۔ اور اپنے کھیت کو خوشنما لکھتیں اور بار آور پوہوں سے آراستہ کرتا۔ اور ان کی حفاظت کرتا اور ہر ایک ہند اور نقصان سے ان کو بچاتا ہے۔ مگر وہ درخت اور پودے جو پھل نہ لادیں اور لگنے اور خشک ہونے لگ جائیں۔ ان کی مالک پروا نہیں کرتا کہ کوئی مویشی آکر ان کو کھا جاوے۔ یا کوئی کھلہ لرا ان کو کاٹ کر تنور میں ڈال دیے۔ یا وہ ایسا ہی تم بھی یاد رکھو۔ اگر تم اللہ تعالیٰ کے حضور میں صادق و شہرہ و گے تو کسی کی مخالفت تمہیں تکلیف نہ دے گی۔ پر اگر تم اپنی حالتوں کو درست نہ کرو۔ اور اللہ تعالیٰ سے فراموشی کا ایک سچا عہدہ باندھو۔ تو پھر اللہ تعالیٰ کو کسی کی پروا نہیں۔ ہزاروں بھڑس اور بھڑیاں روز و رات ہوتی ہیں پر ان پر کوئی رحم نہیں کرتا۔ اور اگر ایک آدمی مارا جاوے۔ تو کتنی بار برس ہوتی ہے۔ سو اگر تم اپنے آپ کو درندوں کی مانند بے کاراؤ لاپرواہ بناؤ گے تو تمہارا بھی ایسا ہی حال ہوگا۔ چلے بیٹے کہ تم خدا کے عزیزوں میں شامل ہو جاؤ۔ تاکہ کسی و یا کو یا آفت کو تم پر اتھ ڈالنے کی جرأت نہ نہ ہو سکے۔ کیونکہ کوئی بات اللہ تعالیٰ کی اجازت کے بغیر زمین پر نہیں سکتی۔ ہر ایک آپس کے جھگڑے اور جوش اور عداوت کو درمیان سے اٹھا دو گے اب وہ وقت ہے کہ تم ادلتے باقوں سے اعراض کر کے اہم اور عظیم الشان کاموں میں مصروف ہو جاؤ۔“

۴ شان میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔

قل ان صلاحتی و نسکی و محیای و معافی اللہ رب العالمین
 کا شریک نہ دینا اور انا اول المسلمین (انام)
 دے ہمارے رسول تو اعلان کر دے کہ میری عبادتیں اور قربانیاں اور میری زندگی اور میری موت سب اللہ تعالیٰ کے لئے ہے۔ جو تمام جہانوں کا رب ہے اور جس کا کوئی ساتھی نہیں۔ مجھے ہی حکم اس کی طرف دیا ہے۔ کہ میں اپنی زندگی کو اس سبب میں ڈھال لوں اور میں اس سبب کا مکمل اور اکمل متونہ ہوں)
 سو اسے عزیز و چاہیئے کہ تم میں سے ہر ایک تمام جماعت کی ذمہ داریاں اپنے سر پر لے۔ ایک طرف اللہ تعالیٰ کے ساتھ تعلق حکم اور استوار ہو۔ دوسری طرف تم میں سے ہر ایک اللہ تعالیٰ کے بندوں کے لئے ایک چشمہ فیض ہو۔ ہر ذمہ داری جو تم پر عائد ہوتی ہے۔ عبادت الہی ہو یا قربانیوں کی۔ انفرادی ہو یا جماعتی اسے آخری حد تک اور کما حقہ ادا کر۔ ایمان اور عمل صالحہ تم میں سے ہر ایک کے اندر یوں سرایت کر چکے ہیں جیسے بجلی کی رو بجلی کے تار کے اندر سرایت کرتی ہے۔ ستر حصے جسے تمہارے ساتھ کوئی نہ اسٹاپ کرے۔ وہ اس لو کو محسوس کرے۔ اسے تمہارے فرقان کا احساس ہو۔ وہ تمہارے نور کا شاہد کرے۔ تمہارے ایمان اور اخلاقی اور اعمال صالحہ اور جن اخلاق کی خوشبو اس کے دل و دماغ کو محسوس کر دے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل اور ذمہ داری سے ہم سب کو ایسا ہی بننے کی توفیق عطا فرمائے (امین)
 (باقی)

اعوذ باللہ من الشیطان الرجیم
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
نَحْمَدُكَ وَنُصَلِّيْ عَلٰی رَسُوْلِكَ الْکَرِیْمِ
خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ

هو الله

سیدنا حضرت امام جماعت **احمد رضا** علیہ السلام کا پیغام جماعتی نام
اخلاص اور ایمان کے طریقے کی تشریح اور دین کی خدا کر کے خدا تعالیٰ کا قرب حاصل کرو
راز حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

برادران! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

گذشتہ ایام میں تنگ سالی کی وجہ سے یا تو جماعت کے لوگ جذبہ بھولاہن
کے اور یا وہ پہنچ نہیں سکا۔ اس وجہ سے صدر انجمن احمدیہ کے قریباً ایک لاکھ سے زیادہ
بقائے باقی ہیں اور تحریک جدید کے قریباً ساٹھ ستر ہزار بلکہ گذشتہ تھانے ملا کر
قریباً ڈیڑھ دو لاکھ یہ درست ہے کہ قحط اور مہنگائی کے دن ہیں اور اخراجات بہت
بڑھ گئے ہیں۔ لیکن یہ بھی تو ایسا ہی درست ہے کہ ایسے ایام میں مرکز کے اخراجات جیٹ
سے بڑھ جانے ضروری ہیں۔ لیکن اگر جیٹ سے بھی آمد کم ہو جائے تو آپ خود سمجھ
لیں۔ کہ کام کرنے والوں کی تکلیف کتنی بڑھ جائیگی۔ مخلص اور غیر مخلص میں یہی
فرق ہوتا ہے۔ کہ غیر مخلص قحط اور تنگی کے وقت گھبرا جاتا ہے اور اپنی جانتا کر لے
کیا کرنا چاہیے اور مخلص یہ کہتا ہے کہ کچھ تنگی خدا نے بھیجی ہے کچھ میں اپنے
ادب اپنی خوشی سے وارد کرتا ہوں۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کا غصہ ٹھنڈا ہو جائے۔
اور وہ میری نیکیوں کو دور کرے۔ پس مخلص نہیں اور قریبوں میں اور بھی زیادہ
بڑھیں۔ اور مرکزی چندوں کو بجائے کم کرنے کے زیادہ کریں۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کی برکتیں
نازل ہوں۔ اور سلسلہ کے کام نہ لیں۔ تحریک جدید کے دو مہینے کے اخراجات باقی
ہیں۔ لیکن آج ۱۰ تاریخ آچکی ہے۔ لیکن اس کے کارکنوں کو کوئی گناہ نہیں ہے۔
یہی حال صدر انجمن احمدیہ کا ہے۔ آخر سلسلے کے کام آپ نہ کریں گے تو کون کریگا جو میں دیکھتا ہوں
کہ بعض لوگ اس قحط کے دنوں میں آگے سے بھی زیادہ قربانی کر رہے ہیں۔ جو کچھ وہ کر
سکتے ہیں آپ بھی کر سکتے ہیں۔ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ فرمایا کرتے تھے کہ طالب علمی
کے زمانہ میں میرے پاس دو اچھی صدیاں تھیں۔ ان میں سے ایک صدری چوری ہو
گئی۔ اور میرے دل کو بڑی تکلیف ہوئی۔ میں نے فوراً دوسری صدری بھی نکال کر
خدا کی راہ میں دے دی۔ نتیجہ یہ ہوا کہ ایک مہینہ کے اندر اندر خدا تعالیٰ نے
مجھے اتنا روپیہ دیا کہ مجھ پر چھ فرض ہو گیا۔ اور کئی سال تک میں رہ کر میں نے اسی
سے تعلیم پائی۔ پس اخلاص اور ایمان کے طریقے سیکھو اور دین کی خدمت کر کے
خدا تعالیٰ کا قرب حاصل کرو۔ خدا تعالیٰ تمہارے ساتھ ہو۔ والسلام
خاکسار مرزا محمد امجد احمد علیہ السلام

تحریک جدید کے لئے ایک نشتر دوست کی وصیت

فرمایا۔ ” دنیا ہی فتنے آتے ہی ہیں۔ لوگوں پر مصائب دروازے ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ
والہ وسلم اور صحابہ کرام پر بھی فتنے آئے۔ مصائب آئے۔ آفات آئے۔ ہم پر بھی مصائب کا لہجہ
اور فتنے آئیں گے۔“

” رسول کریم صلی اللہ علیہ والہ وسلم اور صحابہ رضی عنہم ان فاقول اور آفات و مصائب میں بھی
دین کی خاطر قربانی کرنے سے دریغ نہیں کیا۔ ہمیں بھی ان کی طرح مزہ دکھانا ہوگا۔“ خلیفہ ہدایت
احباب کے ایک نیک مثال ذیل میں پیش کی جاتی ہے۔ مگر سید محمد اسماعیل صاحب پنشنریار پور
آڈیٹر صدر انجمن روہ لکھتے ہیں۔

” میں نے ایک ہزار روپیہ کسی تجارت میں لگانے کے لئے ۱۱۱ کو داغ لیا ہے۔ اس کے متعلق گزارش
ہے۔ اس روپیہ کا منافع میری وفات کے بعد وکیل المال تحریک جدید روہ کو دے دیا جائیگا۔
اس روپیہ کی واپسی کا میرے کسی وارث کو میری موت کے بعد حق نہ ہوگا۔ امید ہے کہ میرے وارث
جو اس وقت دو بچے سید عبد القیوم صاحب دوہڑی سید عبدالرشید صاحب چک لالہ اردو لڑکیوں
سیدہ آمنہ صاحبہ الیہ سید سلیم شاہ صاحب سیدہ آمنہ الرشید صاحبہ الیہ سید لالہ شاہ صاحبہ
دار برہن ہیں۔ اس ایک سو روپیہ رقم کے متعلق کوئی تقاضا نہیں کریں گے کیونکہ اس وقت وہ اللہ تعالیٰ
کے فضل سے سر جہاں اچھی حالت میں ہیں۔ اور میں نے یہ ایک مختصر رقم سلسلہ کے نیک کام میں لگا دی ہے۔
(۲) وکیل المال تحریک جدید سے درخواست ہے کہ ہمارے میاں دیوی کے کفالت جب سے
تحریک شروع ہوئی۔ علیحدہ علیحدہ ہمد ویسے ہی جاری رہیں۔ اور بے تحریر مذکورہ وصیت المال
سے ہر سال منافع کا مطالبہ میری موت کے بعد کر لیا کرے۔ جب تک میں زندہ ہوں۔ خود وصول کرے
اپنے تحریک جدید کے وعدوں کی کئی انشاء اللہ تعالیٰ پوری کر دیا کروں گا۔ میرے مرنے کے بعد
جو منافع اس رقم کا ملے گا۔ خواہ ہمارے وعدوں سے کم ہوا زیادہ۔ پورا پورا لیکر نصف میرا
الیہ مرحومہ روشن بی بی صاحبہ کے نام اور نصف خاکر کے نام مہربانی فرما کر ریکارڈ کر لیا
جایا کرے۔ حضور کی خدمت میں درخواست ہے کہ حضور اپنی ہی رقم کو منظور فرمائیں۔
(۳) اگر کسی وقت سلسلہ کو اس میں ضرورت نہ رہے۔ تو خلیفہ وقت کو اختیار ہے کہ وہ
اس رقم کو کسی اور جگہ خرچ کرے۔ مگر ہماری درخواست ہے کہ ایسی جگہ لگایا جائے،
جہاں وہ بطور صدقہ جاری ہو۔“

(۴) حضور سے بڑی عاجزی سے درخواست ہے کہ حضور میری بیوی مرحومہ روشن بی بی صاحبہ
کے لئے بلندی درجات کی دعا فرمائیں۔ اور میرے انجام خیر کے لئے بھی دعا فرمائیں۔“
یہ تمام شروع ہی سے برابر تحریک جدید ادا کر رہے ہیں۔ ہمارے ذمہ کوئی بقایا نہیں۔
سید صاحب موصوف کا یہ وصیت تحریک جدید کے بارہ میں ہے۔ جو شروع کرتے ہوئے گذارش
ہے کہ جن خیر دوستوں کو اللہ تعالیٰ نے توفیق عطا فرمائے۔ وہ تحریک جدید کے اس تاریخی وعدہ
میں حصے کر اسلام اور احمدیت کی جڑوں کو مضبوط کریں۔“

جملہ مبلغین کی توجہ کے لئے

حسب سابق اسال بھی اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ مبلغین کرام رمضان المبارک
کے ایام میں اپنے اپنے بیڈ کو اتریں تیار کر کے درس القرآن دیں۔ مقامی
جامعات کو درس میں شامل ہونے کے لئے تاکید کی جائے۔ اور رپورٹ میں لکھا جائے
کہ کل تعداد میں سے کتنے مرد و عورتیں درس میں شامل ہوتے ہیں، دناظر دعوت تبلیغ

حاجت مند جماعتیں توجہ فرمائیں

نظارت ہذا کے پاس ایک معلمین جو مولوی فاضل پاس ہونے کے علاوہ علم حدیث اور علم دعوت
یہ علم فارسی میں کافی دسترس رکھتے ہیں۔ اگر کسی دوست کو اپنے بچوں کے لئے بطور انا لیت
ضرورت ہو۔ یا کسی جماعت کو اپنے ناں تعلیم و تربیت کے لئے ان کی خدمات کی ضرورت ہو۔ تو نظارت
ہذا کو درخواست بھجوائیں۔ شہری اور ریفیٹیو جماعت کو ترجیح دی جائیگی۔ مشاہرہ میں ہر ماہ استفادہ
کیا جائیگا۔ وہ ضرور لکھا جائے۔ (ناظر تعلیم و تربیت)

گورنر جنرل ایچانک لاپور پستنج گز

لاہور میں وسط میں تک مارشل لا ختم ہو جانے کا امکان

کراچی ۳ مئی۔ آج گورنر جنرل سید غلام محمد ایچانک کراچی سے بذریعہ طیارہ لاپور پہنچ گئے۔ پورٹ بلیٹ پر گورنر جنرل سید امین الدین وزیر اعلیٰ تک غیر مدعا خاں فون لاپور مارشل لا کے ناظم اعلیٰ جنرل اعظم خاں نے آپ کا استقبال کیا۔ گورنر اعلیٰ کوچہ اندر شہری افسر بھی موجود تھے۔ گورنر جنرل کا یہ دورہ بہت مختصر ہو گا۔ گورنر جنرل نے شام کو صوبائی گورنر اور وزیر اعلیٰ کے ساتھ مارشل لا کے علاقہ کا دورہ کیا۔

تیونس کے قومی سینڈرو کی گرفتاری

تیونس سوہمی۔ تیونس کے بیسیبی سوی اور ڈیڈوین لیڈروں کو دہشت پسندی کے الزام میں گرفتار کر لیا گیا ہے۔ تیونس کے قومی سینڈرو کے اراکین پر زور دے رہے ہیں۔ کہ وہ انتخابات کا بائیکاٹ کر دیں۔ کل تیونس کے ایک لیڈر کو قتل کر دیا گیا تھا۔ اور ایک دوسرے لیڈر پر تاناکا حملہ کیا گیا تھا۔ فرانسیسی حکام کے پتے پر تیونس کے بے سری امین دہشت پسندوں کی خدمت کرنے اور لوگوں سے براہ راست لینے کی اپیل کرنے سے انکار کر دیا تھا۔

مصر و برطانیہ کے مذاکرات تھقل

قاہرہ ۳۱ مئی۔ یہاں اعلیٰ سرکاری ذرائع سے معلوم ہوا ہے، کہ گنہگاروں کے متعلق انگریزوں اور مصری حکومت کی گفت و شنید ایک نازک دور سے گذر رہی ہے۔ اردو ذرائع نے اس گفت و شنید کے بنیادی اصولوں پر بھی ایک متفقہ بیانیہ نہیں ہوئے ہیں۔ مدعا خاں کے مدعا کی بات حقیقت منظر کے لئے ملتوی کر دی گئی ہے۔ تاکہ وہ اس دوران میں اپنی حکومتوں سے مشورہ کر لیں۔

چند دیگر نئے عہدہ قبول کرنے انکار کر دیا

کراچی سوہمی۔ یہاں کے سرکاری حلقوں نے ایک ان معارفی اطلاعات کی تردید یا تصدیق نہیں کی۔ کہ سید چندر بھونے جو گورنر پنجاب کے عہدہ سے سبکدوش ہو کر کراچی پہنچ چکے ہیں۔ عمارت میں پاکستان کے ان کمشنر کا عہدہ سنبھالنے سے انکار کر دیا ہے۔ معارفی اطلاعات میں بتایا گیا تھا۔ کہ سید چندر بھونے کراچی میں پاکستان کریں گے۔

وزیر اعظم محمد علی جناح نے سرکار پاکستان سے

منتقل ہو گئے۔ کراچی سوہمی۔ آج پاکستان کے نئے وزیر اعظم محمد علی وزیر اعظم کی سرکاری قیام گاہ میں منتقل ہو گئے۔ جو کچھ یاد ہے۔ سابق وزیر اعظم ایچانک خواجہ ناظم الدین وزارت عدلیہ سے برطرف ہونے کے پورے اٹھارہ دنوں بعد ہی وزیر اعظم کی سرکاری قیام گاہ سے کھنکھانے لگا ایک دن بھی مستقل ہو گئے تھے۔

وہاں جا سنا ہی مستقبل اس لئے ضائع تھا ہی نہیں۔ تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو وہ دفتر کو اطلاع کر دینا چاہیے۔

وہیت ۱۵۱۹۔ لاکھ سائونڈ ریک پر دی۔ وقت صاحب قوم جب پیشہ ذرا عطر حاصل کیا تو سب سے پہلے اس کے پاس چلے گئے۔

۱۵۱۹۔ مبارک پور میں متان جہاں جوش و خروش باجیرو کوہا کے تاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں میری جائیداد وصیت حسب ذیل ہے میری ارضی زمین میں ۶۰ ایکڑ ہے اور صناعی طور پر میں ۲۰ ایکڑ ہے جس کی قیمت ۵۰۰ روپے کی ہے جس کی قیمت ۱۲۰۰۰ روپے ہے۔ اس کے پیسہ کی وصیت صحت میں صدر انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں میری جائیداد وصیت ہو اس کے بھی پیسہ کی ایک صد روپے انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں۔ شاہ فواد میری نشان انکو تھا جوہ شہ۔ میری وصیت شاہ انکو تھا۔ شاہ فواد میری وصیت میں پورے

وصیت ۱۳۶۹۔ صدر ایچانک نے ذرا عطر صاحب قوم درجیت عمر ۵۵ سال سید انجن احمدی ساکن در در دہانہ صاحبزادے سرگودھا جہاں جوش و خروش باجیرو کوہا کے تاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے سچ میں ۵۰ روپے اور عمارتوں کے۔ ذرا عطر نے ۶۰ روپے کی وصیت کرتے ہیں اور ۱۰ روپے کے بیسٹن ایک صد روپے کی۔ دو روپے کل مزارع ۱۰ روپے کے پیسہ کی وصیت میں صدر انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں میری جائیداد وصیت ہو اس کے بھی پیسہ کی ایک صد روپے انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں۔ شاہ فواد میری نشان انکو تھا۔ شاہ فواد میری وصیت میں پورے

وصیت ۱۳۷۰۔ صدر ایچانک نے ذرا عطر صاحب قوم درجیت عمر ۵۵ سال سید انجن احمدی ساکن در در دہانہ صاحبزادے سرگودھا جہاں جوش و خروش باجیرو کوہا کے تاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے سچ میں ۵۰ روپے اور عمارتوں کے۔ ذرا عطر نے ۶۰ روپے کی وصیت کرتے ہیں اور ۱۰ روپے کے بیسٹن ایک صد روپے کی۔ دو روپے کل مزارع ۱۰ روپے کے پیسہ کی وصیت میں صدر انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں میری جائیداد وصیت ہو اس کے بھی پیسہ کی ایک صد روپے انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں۔ شاہ فواد میری نشان انکو تھا۔ شاہ فواد میری وصیت میں پورے

وصیت ۱۳۷۱۔ صدر ایچانک نے ذرا عطر صاحب قوم درجیت عمر ۵۵ سال سید انجن احمدی ساکن در در دہانہ صاحبزادے سرگودھا جہاں جوش و خروش باجیرو کوہا کے تاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے سچ میں ۵۰ روپے اور عمارتوں کے۔ ذرا عطر نے ۶۰ روپے کی وصیت کرتے ہیں اور ۱۰ روپے کے بیسٹن ایک صد روپے کی۔ دو روپے کل مزارع ۱۰ روپے کے پیسہ کی وصیت میں صدر انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں میری جائیداد وصیت ہو اس کے بھی پیسہ کی ایک صد روپے انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں۔ شاہ فواد میری نشان انکو تھا۔ شاہ فواد میری وصیت میں پورے

وصیت ۱۳۷۲۔ صدر ایچانک نے ذرا عطر صاحب قوم درجیت عمر ۵۵ سال سید انجن احمدی ساکن در در دہانہ صاحبزادے سرگودھا جہاں جوش و خروش باجیرو کوہا کے تاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے سچ میں ۵۰ روپے اور عمارتوں کے۔ ذرا عطر نے ۶۰ روپے کی وصیت کرتے ہیں اور ۱۰ روپے کے بیسٹن ایک صد روپے کی۔ دو روپے کل مزارع ۱۰ روپے کے پیسہ کی وصیت میں صدر انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں میری جائیداد وصیت ہو اس کے بھی پیسہ کی ایک صد روپے انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں۔ شاہ فواد میری نشان انکو تھا۔ شاہ فواد میری وصیت میں پورے

وصیت ۱۳۷۳۔ صدر ایچانک نے ذرا عطر صاحب قوم درجیت عمر ۵۵ سال سید انجن احمدی ساکن در در دہانہ صاحبزادے سرگودھا جہاں جوش و خروش باجیرو کوہا کے تاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے سچ میں ۵۰ روپے اور عمارتوں کے۔ ذرا عطر نے ۶۰ روپے کی وصیت کرتے ہیں اور ۱۰ روپے کے بیسٹن ایک صد روپے کی۔ دو روپے کل مزارع ۱۰ روپے کے پیسہ کی وصیت میں صدر انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں میری جائیداد وصیت ہو اس کے بھی پیسہ کی ایک صد روپے انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں۔ شاہ فواد میری نشان انکو تھا۔ شاہ فواد میری وصیت میں پورے

وصیت ۱۳۷۴۔ صدر ایچانک نے ذرا عطر صاحب قوم درجیت عمر ۵۵ سال سید انجن احمدی ساکن در در دہانہ صاحبزادے سرگودھا جہاں جوش و خروش باجیرو کوہا کے تاریخ ۱۹۵۷ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے سچ میں ۵۰ روپے اور عمارتوں کے۔ ذرا عطر نے ۶۰ روپے کی وصیت کرتے ہیں اور ۱۰ روپے کے بیسٹن ایک صد روپے کی۔ دو روپے کل مزارع ۱۰ روپے کے پیسہ کی وصیت میں صدر انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں میری جائیداد وصیت ہو اس کے بھی پیسہ کی ایک صد روپے انجن احمدی پاکستان کرتے ہیں۔ شاہ فواد میری نشان انکو تھا۔ شاہ فواد میری وصیت میں پورے

ذکوہ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تو کیکہ نفس کرتی ہے!

۱۳۷۵
۱۳۷۶
۱۳۷۷
۱۳۷۸
۱۳۷۹
۱۳۸۰
۱۳۸۱
۱۳۸۲
۱۳۸۳
۱۳۸۴
۱۳۸۵
۱۳۸۶
۱۳۸۷
۱۳۸۸
۱۳۸۹
۱۳۹۰
۱۳۹۱
۱۳۹۲
۱۳۹۳
۱۳۹۴
۱۳۹۵
۱۳۹۶
۱۳۹۷
۱۳۹۸
۱۳۹۹
۱۴۰۰

حزب تحریک پاکستان، اسقاطِ حمل کا مجرب علاج: فی قولہ دیر پھر روپیہ۔ کل خوراک گیارہ تو لے لے پونے چودہ روپے: حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

مسلم لیگ کو فٹ پاتیا جائے خان عبدالقیوم خان کی سکھ میں تقریر

مکوہ سرحدی ریاست ان سکھ پڑھو داک خان عبدالقیوم خان نے سندھ اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں ایک بڑے اجتماع کو مخاطب کرتے ہوئے کہا، ایک جمہوری ملک سکھوں کو حق حاصل ہو جائے گا۔ یہی حق ہے حکومت خالص میں سکھوں کو نہیں دینا۔ ایسے آئینوں کا انتخاب تو چاہیے جو مردوں کے مناسبتوں میں۔ خان عبدالقیوم خان نے یہ تقریر اس وقت کی تھی جب کل رات سندھ مسلم لیگ کے زیرِ اہتمام لیا اٹھنا، انہوں نے یہی تقریر جاری رکھتے ہوئے اس بات پر زور دیا کہ وہ ہتھیاروں کے استعمال کو ہی اور صرف ان لوگوں کو توڑ دے، جو ریاست اندری

اور بھارت کے ساتھ ان کے عہدہ کی مشکلات کو حل کرنے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔ خان عبدالقیوم خان نے ہتھیاروں کو ختم کر کے ہتھیاروں کے لئے ایک مسابقتی ذریعہ کی حیثیت سے ہتھیاروں کی جھجک کے لئے بہہ سکتا ہوں، اگر آپ لوگوں نے ہتھیاروں کے لئے ایک بھی دیانتدار اور مہذب اور صحیح فہم کا چرچا کیا تو آپ کی تمام مشکلات دور ہو سکتی ہیں۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ عہدہ کے ہتھیاروں کے لئے ایک مستحکم اور طاقتور ریاست ان کے تمام کھیلے اپنی کھلی تریاٹیوں کو ختم کر دیں اور تازہ زبانوں کے لئے تازہ جوشیں جو انہیں مستقبل میں دی ہیں۔

خان عبدالقیوم خان نے عہدہ سرحد میں دوسری سیاسی جماعتوں کے ساتھ کہا ہے کہ وہ مسلم لیگ کے مقابلے میں دوسری جماعتوں کے قابل نہیں ہیں، اگر مسلم لیگ اپنے وعدوں کو کسی وجہ سے پورا نہیں کر سکتا ہے تو اس کا مطلب ہرگز نہیں ہونا چاہیے کہ اس کے مقابلے میں دوسری جماعتیں کھڑی کر دی جائیں۔ بلکہ مسلم لیگ کی طاقت اور شانے کی حد پر چلنی چاہیے۔ انہوں نے کہا، اس وقت ملک کے سامنے بڑے نازوں کے سامنے ہیں۔ جن میں ہری پائی اور کشمیر کا تنازعہ غیر معمولی اہمیت رکھتے ہیں، کہ اور ان مسائل کو سوائے مسلم لیگ کوئی دوسری جماعت حل نہیں کر سکتی۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ جبکہ سندھ کے عہدہ سے یہ توقع ہے کہ وہ اسمبلی میں ایسے ہی وقت اور دیانتدار آئینوں کو پیش کرنے کے لئے دیانتداری اور عہدوں کے ساتھ کام کر سکیں اور عام شہر کے عیادوں کی کوہنہ کرنے کی کوشش کریں گے۔ آزاد اور میردوں کا ذکر کرتے ہوئے خان عبدالقیوم خان نے کہا، یہی امید اردوں کی کارکردگی کی مسلم لیگ کے ذمہ داری ہے۔ اس کے مقابلے میں آزاد اور میردوں کو ایک اور قوم کو ذمہ داری بھی کر دیں۔

تقریر کی یہ ساری باتیں اس وقت کی تھیں جب خان عبدالقیوم خان نے لارڈ کانن اور دیگر حکام کو بھی تقریریں کیں۔

پاکستان میں آزاد صحافت کو پیدا کرنے کی ہر ممکن کوشش کرنا

سے انگریزی روزنامہ "ٹائمز آف کراچی" کے نام وزیر اعظم محمد علی جناح کا پیغام کراچی ۳ مئی۔ وزیر اعظم پاکستان سرٹیکسٹ نے اعلان کیا ہے کہ آزاد اخبار رائے کے کڑھائی ہیں۔ کیونکہ آزاد رائے جمہوریت کی بنیاد ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ پاکستان میں آزاد اور ذمہ دار صحافت پیدا کرنے کی ہر ممکن کوشش کرنا چاہیے۔ کراچی کے نئے انگریزی روزنامے "ٹائمز آف کراچی" کو ایک پیغام میں وزیر اعظم لکھتے ہیں۔ میں ٹائمز آف کراچی کا صبح کے اخبار کی حیثیت سے غیر مقدم کرنا ہوں۔ میں آزاد اخبار رائے کا جو جمہوریت کا بنیاد ہے۔ کڑھائی ہوں دوسرے جمہوری ملکوں کے طرح پاکستان میں بھی اسی اصول پر عمل ہونا چاہیے۔

ایک طیارہ سندھ میں گر گیا

ایستغفر اللہ! آج یونان کا ایک طیارہ جو تازہ سے ایستغفر اللہ! کی طرف آ رہا تھا، جزائر قبرص کے قریب سندھ میں گر گیا۔ یہ طیارہ ایستغفر اللہ! آتے ہوئے راستے میں ایک اور گمشدہ طیارہ کا تلاش میں دوسرے ہوائی جہازوں کے ساتھ اپنے راستے سے ہٹ گیا۔ کڑھائی دیر کے بعد گمشدہ طیارہ کا پتہ چلا کہ وہ کجاہے یہ خود سندھ میں گر کر ختم ہو گیا۔ ایچ بی سلوم ہتھیاروں کے اس میں کہتے ہوئے آزاد اور مسافر تھے۔

گلگ میں طوفان: ایک عورت ہلاک

گلگ سرحد۔ یہاں سے ۳۰ میل دور زرنگ پور میں طوفان کی تباہ کاریوں کے نتیجے کے طور پر کئی مکانات کی چھتیں پھوٹ گئیں۔ جن میں سے ایک تک ایک عورت کے مرنے کی خبر ملی ہے۔

پاکستان و بھارت کا مشترکہ وفد

نہرو گورنمنٹ نے بنیادی اصول تسلیم کیا

نئی دہلی ۳ مئی۔ ایک مقامی اخبار نے اطلاع دی ہے کہ نہرو گورنمنٹ نے باہمی تنازعات طے ہو جانے کے بعد پاکستان و بھارت کے مشترکہ وفد کا بنیادی اصول تسلیم کر لیا ہے۔ یہاں وزیر اعظم پاکستان سرٹیکسٹ کے حالیہ اعلانات کا مثبت اثر جموں و کشمیر کے ساتھ غیر مقدم کیا جا رہا ہے۔ اور عام خیال ہے کہ آئندہ بارہ کے اندر پاکستان و بھارت کے تعلقات بہت خوشگوار ہو جائیں گے۔

سندھ میں فرانس کیلئے برطانوی طیارے

لندن ۳ مئی۔ فرانس نے برطانیہ سے کہا ہے کہ اسے سندھ میں استعمال کے لئے ٹرانسپورٹ طیارے پیلانی کرے۔ مگر ایچ بی سلوم ہتھیاروں کو برطانیہ نے اس کا کیا جواب دیا ہے۔

تصلیٰ و کا ارشاد
حضرت مولانا محمد امجد علی صاحب مدظلہ العالی نے فرمایا ہے کہ جو مسلمان کو تبلیغ کرنا چاہتے ہیں ان کے لئے چار چیزیں ضروری ہیں: ۱۔ علم ۲۔ مال ۳۔ شہرت ۴۔ ہمت

سابق شاہ فاروق کے معتاد علیہ زمین خلاف مقدمہ دائر کر دیا گیا قابروں میں ناجائز انتقال اور دیگر بدعنوانیوں کی روک تھام

قابروں میں ناجائز انتقال اور دیگر بدعنوانیوں کی روک تھام کے لیے شاہ فاروق کے معتاد علیہ زمین خلاف مقدمہ دائر کر دیا گیا۔ شاہ فاروق کے معتاد علیہ زمین خلاف مقدمہ دائر کر دیا گیا۔ شاہ فاروق کے معتاد علیہ زمین خلاف مقدمہ دائر کر دیا گیا۔

پنجاب میں صوبائی اسمبلی کے از سر نو انتخابات ہوں گے؟

ملک فیروز خان لون کی وزارت نگران حکومت کے طور پر کام جاری رکھنے کی کراچی میں، سائونٹک انٹار کی اطلاع کے مطابق سیاسی ممبران نے کہا اس خیال کا اظہار کیا ہے۔

پاکستانی زندگی

ادوارہ ریفریو میں وہی ڈاک حال میں یہاں قیام میں ہے۔ پاکستان کی بنی ہوئی تھی۔ پاکستان کی بنی ہوئی تھی۔ پاکستان کی بنی ہوئی تھی۔

حال میں یہاں ناجائز انتقال کے معاملات کا فیصلہ کرنے کے لیے ایک انقلابی ٹریبونل قائم کیا گیا ہے۔ اس عدالت میں ان سیاسی لیڈروں اور کارکنوں کے خلاف مقدمے چلنے کے لیے جو سابق دور حکومت میں سیاسی سماجی اور اقتصادی بدعنوانیوں کے مرتکب ہوئے تھے۔

کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔

نواب شہاب الدین کی عازمی مقام پر ترقی پشاور میں سرکار کے گورنر نواب شہاب الدین کرم کو بھیجا جا رہا ہے۔

ملک کو مضبوط بنانے کی خاطر مسلم لیگ کے جھنڈے کو متحد ہو جاؤ

جموہوریتوں کے وزیر خزانہ مسلمانوں کی اپنی

کیا نی نے صوبائی حوا سے اپیل کی ہے۔ کہ وہ قومی اسمبلی کی خاطر مسلم لیگ کے جھنڈے کو متحد ہو جائیں۔

کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔

کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔

کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔

کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔

کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔

کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔ کراچی میں صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لیے ممبران کی فہرستیں تیار کی گئی ہیں۔